	STI
	
	CINEMATIQUE PLANE – Agitateur de flacon
	
	M2



	
	Mouvement
	Trajectoires
	Vitesses

	1/0
	Rotation d’axe Az
	T(B,1/0) = cercle (A,AB)
	V(B,1/0)=AB.w1/0=26x110x2/60=300mm/s

	2/0
	Plan
	T(B,2/0) = T(B,1/0)

T(D,2/0) = T(D,3/0)
	V(B,2/0)=V(B,1/0) car B centre de pivot entre 2 et 1

V(D,2/0)=V(D,3/0) car D centre de pivot entre 2 et 3

V(D,2/0)=370mm/s par équiprojectivité

	3/0
	Rotation d’axe Gz
	T(D,3/0) = cercle (G,GD)

T(C,3/0) = cercle (G,GC)
	V(D,3/0)=370mm/s

V(C,3/0)=180mm/s

	5/0
	Rotation d’axe Fz
	T(E,5/0) = cercle (F,FE)
	

	4/0
	Translation circulaire
	T(E,5/0) = T(E,4/0)

T(C,3/0) = T(C,4/0)

T(H,4/0) //
	V(E,5/0)=V(E,4/0) car E centre de pivot entre 5 et 4

V(C,3/0)=V(C,4/0) car C centre de pivot entre 3 et 4

V(E,4/0)= V(C,4/0)= V(H,4/0)=180mm/s



Echelle de tracé : 10mm pour 0,1m/s
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